



Styrelse möte den 15 juni 2021

Plats: Hjärteparken

1. Victor hälsar alla styrelsemedlemmar välkomna
2. Ingen återkoppling från Diö samhällsförening angående förslaget med bänkar utmed cykelvägen till Diö.
3. Inga intresse anmälningar angående Linas stugas skötsel. Vi hänvisar Lars Lundh på fastighetsidan att ta kontakt med PRO. Vi säger upp skötselavtalet och ber om ett skriftligt avtal.
4. Idrottsföreningen kommer att kalla styrelsen till ett möte efter sommaren angående projektet vid Bokliden.
5. Trafiköarna som placerats ut på Växjövägen upplever vi ej uppfyller en säker trafiksituation, Åsa har kontakt med Ellionor på kommunen då vi har bett om en återkoppling av situationen med trafiköarna.
6. Investeringsplanen angående busshållplatserna tas upp i tekniska nämnden och sedan i fullmäktige, som vi tidigare rapporterat så är busshållplatserna i Liatorp högt upp på investeringslistan. Budgeten tas i höst.
7. Någon/ några har "pillat" på pastan som vi har strukit på trädet vid lekplatsen, Emil beställer hem ny pasta och bättrar på skadan igen.
8. Inget besked från Inter Ikea angående vår ansökan av ekonomiskt bidrag.
9. Nästa möte 17 augusti kl. 18,00

Ha en skön sommar!
styrelsen